

Вакцинация – путь к спасению

Когда мы начинали иммунизацию против КОВИД, а это было в конце декабря 2020 года, жители района старались привиться, активно записывались на прививку, но тогда еще было недостаточно вакцины.

Теперь вакцина есть, даже в избытке, однако люди вяло приходят, похоже как-то охладели, или просто перестали бояться КОВИДа. А зря!

Большое заблуждение в том, что КОВИД куда-то ушел, и можно не прививаться. Многие думают, что их болезнь минет. Это тоже большая ошибка.

А если не минет? Болезнь нападет как ураган, кто-то не выдержит удара вируса, и может умереть. Да умереть – такое случается, или перенести заболевание тяжело, еле-еле выкарапкаться, остаться живым, с тяжелыми последствиями, да такими, что далее жизнь может стать не мила.

Перенесшие КОВИД люди еще долго остаются не здоровыми, даже если перенесли легкую форму заболевания, последствия могут быть отдаленные, проявиться тогда, когда человек уже начал забывать о заболевании.

Очень опасны промедления прививок для пожилых людей, у которых и без того хватает хронических заболеваний, таких как сахарный диабет, бронхолегочных, сердечно-сосудистых, эндокринных, заболеваний обмена веществ и т.д.

А КОВИД «любит» такой контингент, для него эти люди как «живой термостат», в организме пожилых вирус не встречает сопротивления, иммунитет дает сбой, и он при спокойно живет, размножается, убивая человека, и выделяется во внешнюю среду, поражая уже других- здоровых.

Нашим гражданам очень сильно повезло, Государство заботясь о здоровье разработало противокоронавирусную вакцину, сегодня имеется уже несколько их видов, скоро выпустят вакцину и для детей. Ну, чего нам еще надо?

Возможно, люди насмотрелись и наслушались информации о том, что в России плохая вакцина, что вакцины вообще нет. Это не так-вакцина есть.

Россия сегодня обладает первенством и огромным потенциалом для изготовления вакцин не только от КОВИДа. Наши вакцины всегда были лучшими, пользовались большим спросом в других странах.

Иммунизация населения спасла миллиарды людей от смертельных инфекционных заболеваний, в том числе от натуральной оспы, полиомиелита, туберкулеза, столбняка, дифтерии, чумы, холеры, туляремии, коклюша, сибирской язвы, менингококковой инфекции, пневмококковой инфекции, гемофильной инфекции, бешенства, клещевого вирусного энцефалита, и так далее. Этот список можно продолжать и продолжать. Теперь надо спасать от коронавирусной инфекции.

Страны Запада все без исключения покупают Российские вакцины, хотят закупать и вакцину против коронавирусной инфекции, а многие уже прививают (спасают) свое население. Там люди идут на вакцинацию, добровольно, и благодарят Россию за вакцину. Вы только посмотрите, как иностранные граждане под любым предлогом хотят попасть на прививку в России. Сейчас начали развивать прививочный туризм. Готовы платить любые деньги.

На сегодняшний день в районе первый компонент получили 2917 человек, второй компонент (ревакцинацию) получили 1956 человек. Надеюсь, что на ревакцинацию придут все, что позволит завершить им иммунизацию.

Уважаемые жители Прохоровского района, центральная районная больница и я лично призываю вас на прививку, приходите, делайте ее сейчас, защищайтесь от коронавируса, не ждите других вакцин.

Очень глупо умереть от КОВИДа, или остаться больным на долгие годы, при этом понимать, что была возможность привиться.

Подчеркиваю, привитый человек не заболит в 99%, а если это и случится, то заболевание не приведет к смертельному исходу. Это важно!!!

Вакцинация бесплатная, прививаем всех без исключения от 18 лет и старше, в любой день (без выходных). Приходя на прививку при себе надо иметь паспорт.

Сегодня в районе работают стационарные прививочные кабинеты и выездные бригады. Медицинские работники могут приехать на любое предприятие, в любой коллектив и в любое общественное место.

Если понадобится можем организовать проведение прививок и на открытом пространстве, в том числе в парке или стадионе, как это делается в больших городах, важно чтобы люди пришли. Приходите!!!

С коронавирусом нужно бороться всем миром!!

Желаю всем быть здоровыми!

В.Я. Литвяков

Врач-эпидемиолог Прохоровской ЦРБ

13 апреля 2021 г.